

Пантбук-падказка

<p>Мэтазгодна выкарыстоўваць для вырашэння наступных задач</p>	<p>Дата: 31 сакавіка 2022 года Тэма: Выкарыстанне пантбука як сродку візуалізацыі вучэбнага матэрыялу на ўроках беларускай літаратуры</p>	<p>Што такое пантбук</p>
<p>Прыкладныя творчыя заданні</p>		<p>Этапы падрыхтоўкі да ўрока з выкарыстаннем пантбука</p>
<p>Аздабленне пантбука</p>		<p>Формы стварэння пантбукаў</p>
<p>1. Падагульненне і сістэматызацыя матэрыялу; 2. Аналіз мастацкага твора (лірычнага ці невялікага эпічнага); 3. Характарыстыка героя твора; 4. Стварэнне параўнальнай характарыстыкі герояў; развіццё маўлення вучняў. 5. Развіццё маўлення вучняў. 6. І іншае</p>	<p>Выкарыстанне пантбука на ўроках беларускай літаратуры</p> <ul style="list-style-type: none"> – дазваляе зрабіць урокі больш разнастайнымі і цікавымі; – павышае матывацыю вучняў да вивучэння прадмета; – стымулюе пазнавальную актыўнасць дзяцей, абуджае фантазію, развівае творчыя здольнасці.  <p>Калі ўжо лёс наканавы</p>	<p>Пантбук (PanBook) – разваротная паліграфічная фотакніга ў цвёрдым пераплёце, надрукаваная на сучасным лічбавым абсталяванні, якая мае ўнутраныя развароты.</p> <p>На ўроку літаратуры – гэта невялікая самаробная кніжачка, якая змяшчае інфармацыю па пэўнай тэме</p>

<ol style="list-style-type: none"> 1. Складзі сінквейн. 2. Падабраць словы-асацыяцыі. 3. Закончыць сказ. 4. Складзі верш. 5. Напісаць міні-сачыненне. 6. Падабраць загадкі, прыказкі, афарызмы. 7. Складзі дыяманту. 8. І іншае 	<p>Настаўнічаць у школе, Жадаю – каб не сумаваў Ніхто з вас тут ніколі. Расціце парасткі святла, Хай родзіць ваш палетак. Удачы творчай вам, цяпла, Удзячнасці ад дзетак. Заўжды каб хлеб быў на стале, Было й да хлеба штосьці. І каб – хацелася далей Служыць дабру і прыгажосці.</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Выбраць тэму ўрока. 2. Вызначыць мэту стварэння пантбука. 3. Прадумаць пытанні, на якія неабходна звярнуць увагу. 4. Падрыхтаваць раздатачны матэрыял. (Сам пантбук) 5. Прадумаць творчыя заданні. 6. Прадугледзець сістэму ацэньвання
<ol style="list-style-type: none"> 1. Ілюстрацыя да твора. 2. Малюнак-асацыяцыя. 3. Сімвал. 4. Наклейка. 5. І іншае. <p>Галоўная ўмова : упрыгожанне павінна быць звязана з творам</p>		<p>Можна прапанаваць сумесныя, групавыя, парныя, індывідуальныя формы стварэння пантбукаў</p>